
 

НОВОСТИ У ОКВИРУ ЕРАЗМУС + ПРОГРАМА И ОСТАЛЕ 

ВЕСТИ У ОБЛАСТИ ОБРАЗОВАЊА И МЛАДИХ 

 

Позив за учествовање на eTwinning радионици за 
професионално усавршавање наставника и васпитача на 

тему простора/окружења за учење  
 

 

eTwinning радионица на тему простора и окружења за учење „Online Workshop for 

eTwinning teachers on the theme Learning spaces“ организује се од 2. до 4. марта 

путем интернета. На овом догађају омогућено је учешће 3 учесника из Републике Србије. 

Програм догађаја налази се овде. 

Заинтересовани кандидати треба да испуне следеће услове за пријављивање: 

 да раде у основној школи, средњој школи или предшколској установи у 

Републици Србији; 

 да су регистровани на eTwinning порталу; 

 да учествују на барем два европска eTwinning пројекта; 

 да добро говоре енглески језик. 

Пријављивање за учешће на овом догађају отворено је до 13. фебруара 2022. године у 

23.59 часова, а врши се путем регистрационог формулара. 

 

Све додатне информације су доступне на сајту Фондације Темпус. 
  

МООК Facts4All – Како школе третирају дезинформације  

 

European Schoolnet Academy у сарадњи са Facts4All, пројектом који финансира Европска 

комисија као део иницијативе за борбу против дезинформација, организује масовни 

отворени онлајн курс (МООК) под називом „Како школе третирају дезинформације“ у 

периоду од 14. марта до 20. априла 2022. године. 

Циљ овог курса је да оснажи наставнике основних и средњих школа да развију и примене 

ефикасну стратегију на нивоу целе установе за јачање критичког мишљења и сузбијање 

дезинформација. 

 

Курс је намењен првенствено свим наставницима основних и средњих школа, али су 
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добродошли и остали образовни стручњаци и доносиоци политика, попут руководилаца у 

школама и стручних сарадника. 

 

Рок за завршетак ових задатака је среда, 20. април, до 23:59 по средњоевропском 

времену.  

Пријаве на овај МООК могу се поднети на овом линку. 

 

Више информација о модулима је доступно на сајту Фондације Темпус. 
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